
 
 

Objava za medije 

LG Electronics predstavio najveći OLED displej 

Jedinstveni sustav za oglašavanje instaliran u Međunarodnoj zračnoj luci Incheon uvodi milijune 

putnika u čarobni svijet OLED-a 

Zagreb, 19. studenog 2015. — LG Electronics (LG), vodeći proizvođača OLED televizora na svijetu, 

predstavio je dva najveća OLED displeja za oglašavanje instalirana na južnokorejskoj zračnoj luci 

Incheon. LG je tijesno surađivao s poznatom francuskom dizajnerskom tvrtkom Wilmotte & 

Associés kako bi razvili velike videozidove koji krase glavni terminal ovog nagrađivanog aerodroma. 

Svaki se sustav sastoji od 140 zakrivljenih OLED panela od 55 inča koji rezultiraju prikazom od 13 

metara visine i 8 dijagonale što je ekvivalent trima brodskim kontejnerima. Oba zakrivljena gigantska 

displeja prikazivat će raznolik sadržaj i pokazati sve mogućnosti OLED tehnologije, a kako svaki piksel kod 

OLED displeja emitira vlastitu svjetlost, nema potrebe za teškim LED pozadinskim osvjetljenjem. Tako su 

oba sustava za prikaz nevjerojatno lagana i fleksibilna te mogu visjeti sa stropa uz minimalno 

učvršćivanje. 

„Ovi OLED displeji savršeno nadopunjuju naprednu tehnologiju po kojoj je naša zračna postala poznata“, 

rekao je Park Wan-su, predsjednik Uprave Međunarodne luke Incheon. „Bili smo nestrpljivi milijunima 

putnika predstaviti najnoviju tehnologiju iz Koreje – OLED.“  

„Iako je najveći OLED displej na svijetu svakako nešto čime se ponosimo, još nas više veseli činjenica da 

ćemo putnicima iz cijelog svijeta moći pokazati čaroban svijet OLED-a“, rekao je Ro Se-Yong, stariji 

potpredsjednik i voditelj B2B rješenja u LG Electronicsu. „Prednosti OLED tehnologije mogu se samo 

vidjeti, nemoguće ih je opisati riječima.“ 

### 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 83.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2014. ostvarila je prodaju od 

55,910 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne 

komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. je ENERGY STAR® proglasio LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu televizora, AV sustava, monitora, osobnih računala, 

digitalnih zaslona i komercijalnih displeja, Kompanija je započela novu eru inovacije na tržištu televizora uz prve tehnologije u 

određenim segmentima – poput OLED televizora – i uz implementaciju intuitivnih operacijskih sustava koji omogućuju doživljaj 

potpunih prednosti tehnologije pametnih televizora. LG je predan poboljšavanju života potrošača  inovativnim proizvodima iz 

segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim 4K OLED, ULTRA HD te webOS televizorima. Za dodatne informacije 

posjetite www.LG.com. 
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